9c,

Ismertess az egyenáramú elektromos munka, teljesítmény és hatásfok fogalmát, jellemzőit!

MUNKA:

Munkáról akkor beszélünk, ha az energia az átalakítása révén használhatóvá válik. Villamos munkavégzés akkor jön létre, ha a vezetékben U villamos feszültség Q villamos töltésmennyiséget hajt át. A villamos munka jele: W. A villamos munka egyrészt az U feszültséggel, másrészt a vezetéken áthaladó Q töltésmennyiséggel arányos. W=U*Q a számított töltés az I áram erőségéből és a  t  időből kapható,amely változatlan, tehát egyenáramra,egyenfeszültségre vonatkozik. A villamos munka tehát az U feszültséggel, az I árammal, és a  t  idővel arányos. Me: V*A*s. W=V*A*s watt. 
TLJESÍTMÉNY:
Villamos teljesítménynek nevezzük azt a képességet, amellyel meghatározott idő alatt meghatározott munka végezhető el. A teljesítmény jele: a P. P=W/t. A teljesítmény időegységre eső munkával egyenlő. A teljesítmény me: P=U*I a fogyasztó felvett hálózati teljesítményét a hálózati áramfelvétel és a hálózati feszültség együtt adják. A fogyasztó egyben teljesítményt szolgáltathat. A leadott teljesítmény lehet mechanikai (motoroknál) vagy hő teljesítmény (hőfejlesztő). Energiát nem lehet létrehozni vagy megsemmisíteni. Energiát csak átalakítani lehet, egyik formájából a másikba.
HATÁSFOK:
 Általában hatásfokon a haszon és a ráfordított hányadosát értjük. A hatásfok a leadott hasznos energia és a felvett energia viszonya. Jele a görög éta  ή =Wle/Wfel  leadott hasznos / felvett energia. Többnyire időegységre jutó energiával, tehát teljesítménnyel számolunk. A Wh<Wbe ezért a hatásfok mindig kisseb 1-nél . Az értéket százalékban is megadhatjuk. A leadott és felvett energia hányadosát 100%-al szorozzuk.
