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b)      Jellemezze a fordulatszám mérését tachométer-generátorral, stroboszkóppal, számlálással!
Egyenáramú tachométer kis teljesítményű külső gerjesztésű, vagy állandó mágnesű villamos gép. A generátor kapcsain mért feszültség a forgórész fordulatszámmával arányos. 

váltakozó áramú fordulatszámmérő generátor:  pl.: többpólusú állandó mágneses forgórész és ennek megfelelően kialakított állórész tekercsében indukálódott feszültség jellemzőit mérjük. a fordulatszámmal arányosan változik a kimeneti feszültség amplitúdója és frekvenciája is. Ezért mérhetünk feszültséget vagy frekvenciát.

Örvényáramú tachométer: Egy többpólusú állandó mágnest forgatunk, ezt körül veszi (pl.: alumínium harang). A harang a mágneshez nem érintkezve a mutatóhoz és visszatérítő rúgóhoz kapcsolódik. A forgó mágneses tér hatására a harangban örvényáramok keletkeznek, ennek hatására a harang a rugó ellenében elfordul. A kitérés arányos a fordulatszámmal.

Fordulatszámmérése stroboszkóppal: Ismeretlen fordulatszámú tárcsát olyam fényforrással megvilágítunk amely képes arra hogy a tápláló feszültség frekvenciájának megfelelően periodikusan fel villanyon a gáztöltésű villamos cső. A tárcsára rajzolt felet világítjuk és mikkor a jelet álló helyzetbe látjuk akkor a felvillanások frekvenciája arányos a fordulat számmal. A frekvencia ismeretében kiszámolhatjuk a fordulatszámot.

Fordulatszámmérés számlálással: A fordulatszámot feszültség impulzussá alakítjuk és ezt egy elektronikus frekvencia mérővel mérjük. A kijelzőről közvetlenül a fordulatszámot olvashatjuk le.

